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Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, μέσω του Κέντρου Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης (ΚΕΔΙΜΑ), που αποτελεί τη
δομή υποστήριξης του εκπαιδευτικού έργου των διδασκόντων/ουσών για την ενίσχυση της ποιότητας της παρεχόμενης
εκπαίδευσης, διοργανώνει πρόγραμμα (Κύκλο Μάθησης) στη θεματική  «Πανεπιστημιακή Διδασκαλία και εξ Αποστάσεως
Εκπαίδευση». Στόχος του Κύκλου Μάθησης είναι να συμβάλει στην απόκτηση ή/και επικαιροποίηση των μεθόδων διδασκαλίας
και των σχετικών με την εξ αποστάσεως εκπαίδευση δεξιοτήτων του διδακτικού προσωπικού.

Ο Κύκλος Μάθησης απευθύνεται σε όλο το  (μόνιμο ή μη) διδακτικό προσωπικό του ΔΠΘ (μέλη ΔΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ,
Διδάσκοντες/ουσες με ακαδημαϊκή εμπειρία ή βάσει του ΠΔ 407, μεταδιδάκτορες και υποψήφιους/ες διδάκτορες). 

Μέσω της επιμορφωτικής αυτής δράσης οι διδάσκοντες/ουσες θα:
1.εξοικειωθούν με θέματα σχεδιασμού, υλοποίησης και αξιολόγησης της διδασκαλίας, 
2.ενημερωθούν με αξίες, αρχές, όρους, μεθόδους, τεχνικές, μέσα και διαδικασίες απαραίτητες για την ανταπόκρισή τους στις

απαιτήσεις του ρόλου τους ως διδασκόντων/ουσών σε περιβάλλοντα σύγχρονης και ασύγχρονης εκπαίδευσης στο
πανεπιστήμιο, 

3.αντιληφθούν τις διαφορετικές πτυχές του ρόλου τους ως διδασκόντων/ουσών σε δια ζώσης και σε εξ αποστάσεως
εκπαιδευτικά περιβάλλοντα μάθησης. 

Ο φόρτος εργασίας αποτιμάται σε δύο πιστωτικές μονάδες ECTS και θα διενεργηθεί με μεικτό σύστημα, δηλ συνδυασμό δια
ζώσης, σύγχρονης και ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.

O Kύκλος Μάθησης περιλαμβάνει 15 ώρες σύγχρονης εκπαίδευσης που οργανώνονται σε 3 συναντήσεις: 
12 Ιουνίου 2026 διά ζώσης από 10.00 έως 15.00
24 Ιουνίου 2026 εξ αποστάσεως από 10.00 έως 15.00
26 Ιουνίου 2026 εξ αποστάσεως από 10.00 έως 15.00

Ο Kύκλος Μάθησης θα ολοκληρωθεί με ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση, η οποία περιλαμβάνει την μελέτη πηγών και τον
σχεδιασμό και την ανάπτυξη εκπαιδευτικού  υλικού, με καταληκτική ημερομηνία υποβολής του τις 5 Σεπτεμβρίου 2026. 

Η παρακολούθηση των τριών συναντήσεων και η επιτυχής ολοκλήρωση όλων των δράσεων του Κύκλου Μάθησης οδηγούν σε
Βεβαίωση Επιτυχούς Ολοκλήρωσης του Κύκλου Μάθησης.

Όσοι/ες επιθυμούν να πάρουν μέρος, παρακαλούνται να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους μέχρι και 5 Ιουνίου 2026 εδώ.
Βάσει των δηλώσεων των ενδιαφερομένων, θα καθοριστεί η πόλη διενέργειας της δια ζώσης συνάντησης.
 
Με εκτίμηση,
Κατερίνα Κεδράκα, Καθηγήτρια ΔΠΘ
Συντονίστρια ΚΕΔΙΜΑ

https://forms.gle/YyTdSpmQE7JbfDvD8
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